

# 市委全面依法治市办全体(扩大)会议召开

履职担当 积极作为 优化法治营商环境建设

本报讯(记者 张莹莹)7月6日上午,副市长、市公安局局长、市委全面依法治市委员会...

会议学习传达落实中央全面依法治国委员会2021年工作...

环境。全市各相关部门要站在事关新时代辽源高质量转型发展...

本报讯(记者 于芯)7月6日,市政协召开党风廉政建设工作会议...

# 市中医院开展“健康中医行、徒步识百草”活动

本报讯(记者 刘红娟)为庆祝中国共产党成立百年华诞,7月1日,市中医院组织...

药文化的认同感、自信感,提高中医医生对中药的辨识能力...

铲子、小锄头,在向阳山树林中采摘了30余种中草药...

# 全市粮食流通专项执法检查再“亮剑”

本报讯(记者 张莹莹)记者于日前在市发改委(粮食和物资储备局)召开的...

行国家粮食流通统计制度的情况进行专项执法检查。

导向、目标导向、结果导向,统筹各项监管任务,聚焦重点环节...

# 关于对2021年第二季度“辽源好人”进行公示的公告

为积极培育和践行社会主义核心价值观,深入贯彻落实《新时代公民道德建设实施纲要》...

出2021年第二季度“辽源好人”30名,现予以公示。公示时间从2021年7月7日起至2021年7月13日止...

中共辽源市委宣传部 辽源市精神文明建设指导委员会办公室 2021年7月6日

# 2021年第二季度“辽源好人”名单

- 一、敬业奉献类 纪宏 辽源市西安路幼儿园园长 李瑞杰 中共辽源市委政法委员会执法监督科科长 王海燕 辽源市西安路实验小学德育校长 陈晨 辽源市人民检察院案件管理部文员 张立元 辽源市西安路社区卫生服务中心基本医疗护士长 赵雪楠 辽源市疾病预防控制中心微生物检验科科长 二、助人为乐类 赵良玉 东丰县拉拉河镇农民剧团团长 焦连芝 东辽县建安镇榆泉村党支部书记 刘鹏 辽源市交警支队龙山大队三中队中队长 舒畅 辽源市第二人民医院传染病(肝病科)主任 魏振祥 辽源市西安路仙城街道煤城新村居民 刘彬 辽源市农业科学院科研处处长 三、孝老爱亲类 李忠凤 东丰县黄河镇文福村妇女主任、党建联络员 崔禹璇 东辽县人民医院呼吸科医师 马国军 东丰县小四平镇五星红村报账员 孙磊 东辽县人民大路消防救助站副站长 于海东 东辽县甲山乡五龙村农民 朱玉杰 东辽县白泉镇保善村党支部书记 吴胜凯 东辽县云顶镇党委委员、云顶镇中泉村党支部书记、村主任 郭新华 东丰县实验小学教师 郭东华 东丰县南屯镇永兴村党支部书记 四、诚实守信类 贾维锋 东丰县沙河镇人民政府政法委员 于华 东辽县凌云乡华宇家庭农场场长 崔禹璇 东辽县人民医院呼吸科医师 五、见义勇为类 孙磊 东辽县人民大路消防救助站副站长 刘海波 东辽县安石镇前乡村辅警

# 我为群众办实事 我市开通涉企收费一张网

本报讯(记者 徐楠)日前,记者从市政数局了解到,为进一步公开透明涉企收费,方便企业群众查询,辽源市政府门户网站设立全市收费(涉企)清单一张网...

和拒绝违法违规收费提供查询依据。如发现乱收费问题,可拨打“12315”进行投诉举报。

# 『零成本』措施惠民惠企

本报讯(记者 赵强)“现在企业开办可享受免费复印、免费刻章等惠企服务,办理时间也短,非常方便。企业开办‘零成本’工作,真是惠民惠企的大好事,不仅提高了办事效率,还减轻了企业负担。”

通过活动,进一步激励全警在传承红色基因、筑牢忠诚警魂中勇担新使命、展现新风采,更加坚定了理想信念,切实增强守初心、担使命的思想自觉和行动自觉。

# 美丽乡村 满满幸福

(上接第一版)近年来,通过开展农村人居环境整治和“美丽庭院、干净人家”创建活动,全市各乡(镇)、村屯的居住环境发生了巨大变化,道路平整了、院子干净了……

活累得半死,吃了上顿没下顿,哪有闲情逸致追求精神生活。现在条件允许了,我也可以重拾当年的梦想。”

# 岳母的“生日”礼物

7月1日,在举国欢庆中国共产党成立100周年之际,岳母如愿以偿地戴上了“光荣在党50年”纪念章,得到了她朝思暮想的“生日”礼物。

岳母叫宋淑荣,今年82岁,党龄62年,在辽源电影胶片厂退休。当得知国家给党龄50年以上老党员颁发纪念章的事后就一直念叨,说没人联系她,生怕组织把她忘了。

# 市市场监管局企业开办

为庆祝中国共产党成立100周年,东辽县公安局围绕“建党百年辉煌路 启航时代新征程”主题,把学习教育常态化与庆祝中国共产党建党百年相融合,在全局开展党史学习教育、讲党课等系列活动。

岳母在我们面前常说,没有共产党就没有她退休在家还能拿近4000元工资的大好事儿。她还给我们讲,没有共产党,她后来上不了学,也会像她妈妈一样裹着小脚,什么事也做不了……

# 市政协召开党风廉政建设工作会议

本报讯(记者 于芯)7月6日,市政协召开党风廉政建设工作会议,专题学习了《关于贯彻落实省委、省政府(关于贯彻落实中央八项规定实施细则精神的实施办法)的意见》和《关于深化以案促改推动构建一体推进“三不”体制机制的实施方案》,传达了市纪委《关于严禁党员干部和公职人员举办或参加“升学宴”的通知》,对加强党风廉政建设工作进行部署。

张恒军要求,市政协各级党组织和全体机关干部要切实加强党风廉政建设和党史学习,坚定“四个自信”,深刻理解八项规定的内涵和重大意义,把思想和行动统一到规定精神上来。

众办实事”项目清单。要严格落实市纪委《关于严禁党员干部和公职人员举办或参加“升学宴”的通知》要求,严禁机关干部举办或参加“升学宴”。

# 我市各部门多种形式开展庆祝中国共产党成立100周年主题活动

## 市残联

7月5日上午,按照省残联工作部署,我市残联启动“庆党百年 温暖聆听”助听行动项目。旨在庆祝中国共产党成立100周年,贯彻落实习近平总书记在党史学习教育动员大会上的讲话精神,把学习贯彻党史学习教育、观照现实、推动工作联动起来,结合“我为群众办实事”实践活动,解决听力残疾人最迫切的康复需求。

的助听器能够更好地接受学习教育和参与正常的社会活动,同时也减轻了家庭的经济负担,真是打心眼里感谢党、感谢政府。

## 东辽县公安局

为庆祝中国共产党成立100周年,东辽县公安局围绕“建党百年辉煌路 启航时代新征程”主题,把学习教育常态化与庆祝中国共产党建党百年相融合,在全局开展党史学习教育、讲党课等系列活动。

组织参观辽源非公党建基地、东辽民俗博物馆、朝阳民俗村,加深全体民警对“人民群众是历史的创造者”的认识和理解。

# 岳母的“生日”礼物

本报记者 陈兴权

7月1日,在举国欢庆中国共产党成立100周年之际,岳母如愿以偿地戴上了“光荣在党50年”纪念章,得到了她朝思暮想的“生日”礼物。

岳母在我们面前常说,没有共产党就没有她退休在家还能拿近4000元工资的大好事儿。她还给我们讲,没有共产党,她后来上不了学,也会像她妈妈一样裹着小脚,什么事也做不了……

# 新征程上,必须团结带领中国人民不断为美好生活而奋斗

(上接第一版)

从“能吃饱肚子”到“吃净颗子”,再到“想吃细粮就吃细粮,还能经常吃肉”,回忆起陕北黄土高原上老百姓对幸福生活的目标,习近平总书记曾深情讲述:“我们这代人有一份情结,扶一把老百姓特别是农民。社会主义道路上一个也不能少,全面建成小康社会大家一起走!”

如今,我们已经全面建成小康社会,接下来要为全面建设社会主义现代化强国而奋斗。在新的伟大征程上,始终同人民想在一起、干在一起,让老百姓生活更加富裕、更加幸福,这是中国共产党人的情怀所在,更是使命所系!(转自《人民日报》)

新征程上,必须团结带领中国人民不断为美好生活而奋斗